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Az al ka lom mél tó ke re tet adott az Er dé -
sze ti La pok 160. ju bi leu mi évé nek, egy -
ben az Egye sü le tünk 2022. évi vá lasz tá -
si ci klu sá nak le zá rá sá hoz. Itt ke rült sor
az OEE Szak tu dás Fü ze tek fris sen meg -
je lent 2. számá nak be mu ta tá sá ra, va la -
mint az ak tuá lis cikk pá lyá za tunk ki -
emelt dí jai nak ün ne pé lyes át adá sá ra is.

A ren dez vény be ve ze tõ jé ben El mer
Ta más fõ tit kár ün ne pi vissza te kin tést
adott Szék há zunk meg te rem té sé nek és
bir tok ba vé te lé nek kö rül mé nye i rõl, tör -
té nel mi sze re pé rõl és je len tõ sé gé rõl,
fel vil lant va a vissza szer zé sé re tett erõ -
fe szí té sek sor oza tát is.

El sõ ként Kiss Lász ló, az OEE új ra vá -
lasz tott el nö ke mon dott kö szön tõt. Be -
szé dé ben ki emel te az Egye sü let kül de -
té sé nek és ak tuá lis cél jai nak
leg fon to sabb ele me it, át te kint ve a ter -
mé sze ti és a tár sa dal mi kör nye zet vál -
to zá sai hoz iga zo dó, azok ra vá la szo kat
adó kon krét te vé keny sé gün ket. Ki emel -
te szak mai sá gunk to váb bi erõ sí té sé nek
szük sé ges sé gét, az eu ró pai és glo bá lis
lép té kû fo lya ma tok tü kré ben. Fó kusz ba
ál lí tot ta a társszak te rü le tek fe lé is nyi -
tott sza kosz tá lyok és ku ta tó-ok ta tó mû -
he lye ink együtt mû kö dé sé nek je len tõ sé -
gét. Hang sú lyoz ta, hogy a bio di ver zi tás
meg õr zé se és a klí ma cé lok elé ré se nem

kép zel he tõ el fenn tart ha tó, sta bil er dõ -
gaz dál ko dás nél kül. Egy más sal össze -
füg gõ cé lo kat fo gal ma zott meg a fia tal
sza kem be re ket még ha tá ro zot tab ban
fel ka ro ló, Kár pát-me den cei lép ték ben
gon dol ko dó Egye sü le tünk to váb bi fej -
lesz té sé re vo nat ko zó an.

„Er dõ ügy ben” a tár sa da lom el sõ
kap cso la tát az OEE-nek kell biz to sí ta -
nia – je len tet te ki, fo ko zott ak ti vi tás ra
ösz tö nöz ve tag sá gun kat és szer ve ze -
tün ket. Kö szö ne tét fe jez te ki az új ra vá -
lasz tá sát ered mé nye zõ bi za lo mért,
tiszt ség vi se lõ ink mun kájá ért, va la mint

part ner eink, tá mo ga tó ink nél kü löz he -
tet len együtt mû kö dé sé ért

Zam bó Pé ter, az Ag rár mi nisz té ri um ál -
lam tit ká ra, Egye sü le tünk ko ráb bi el nö ke -
ként is üd vö zöl te a meg je len te ket. Rö vid
át te kin tést adott az er dé szet ügye it érin -
tõ, kor mány za ti és ál la mi gaz ga tá si szin tû
fo lya ma to król. Kü lö nös hang súllyal
emel te ki az OEE tör té nel mi je len tõ sé gét
szak mánk stra té giá já nak és min den nap -
jai nak ala kí tá sá ban. Mél tat ta azo kat a kö -
zös erõ fe szí té se ket, me lyek kel a há bo rús
gaz da sá gi vál ság ne héz sé gei kö zött is ké -
pe sek va gyunk az er dé szet nél kü löz he -
tet len sze re pét erõ sí tõ, alá tá masz tó ered -
mé nye ket fel mu tat ni. A kö szö net hang ján
tett hi tet part ner sé günk, együtt mû kö dé -
se ink foly ta tá sa és erõ sí té se mel lett, ami -
hez erõt, ki tar tást kí vánt.

Ren dez vé nyünk fõ apro pó ja fo lyó  -
i ra tunk 160. ju bi leu mi évé nek le zá rá sa
volt. En nek szel le mét két ní vós elõ adás
idéz te meg.

El sõ ként Kiss Csa ba, az Er dé szet tör té -
ne ti Sza kosz tály el nö ke pre zen tá ció já ra
ke rült sor, Az Er dé sze ti La pok 160 évé nek
tör té ne ti sé ge cím mel. Az elõ adás tör té nel -
mi íve a La pok te ma ti ká ján ke resz tül tü k -
röz te a má so dik leg ré gibb, meg je le nõ,
ma gyar nyel vû szak lap je le nõ sé gét – így
szak mánk szel le mi és tech ni kai fej lõ dé -
sé nek fõbb lép csõ fo kait is be jár hat tuk.

Ezu tán dr. Csó ka György, az Er dõ -
vé del mi Sza kosz tály el nö ke kö vet ke -
zett, Az Er dé sze ti La pok sze re pe a tu -
do mány ban és az is me ret ter jesz tés ben
cí mû elõ adá sá val. Tu do má nyel mé le ti
hát tér rel és sza kiro dal mi sta tisz ti kák tü k -
ré ben, frap páns pél dák kal dom bo rí tot -
ta ki fo lyó i ra tunk ki emelt je len tõ sé gét
– úgy a ma ga „me zõ nyé ben”, mint az
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Ün ne pi ren dez vény az OEE egy ko ri Szék há zá ban
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Csak nem pon to san tíz év vel az em lé ke ze tes kül dött gyű lés után – az OEE 156.
szü le tés nap ján, 2022. de cem ber 9-én – ün ne pi ren dez vényt tar tot tunk az Egye -
sü let egy ko ri, Al kot mány ut cai Szék há zá nak „Er dész ter mé ben”. Az ese mény re
meg hí vást kap tak az OEE ko ráb bi el nö kei és fő tit ká rai, az el nök ség akkori és
meg vá lasz tott tag jai, az Er dé sze ti La pok ko ráb bi fő szer kesz tő je, a Szer kesz tő bi -
zott ság el nö kei és ak tív tag jai, az OEE bi zott sá ga inak és ala pít vá nya inak ve ze -
tői, szak mai mun ka cso port ja, a part ner szer ve ze tek, az Ál lam tit kár ság és a So p -
ro ni Egye tem kép vi se lői, fo lyó i ra tunk ve ze tő szer zői, a Szak tu dás Fü ze tek
szer kesz tői és szer zői, va la mint a cik kí ró pá lyá zat ki emelt dí ja zott jai.
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Egye sü let, va la mint a ma gyar er dé szet
ügyé nek szol gá la tá ban. Ma gá val ra ga -
dó lel ke se dé se to váb bi mu ní ci ót ad hat
min da zok nak – re mél he tõ leg mi nél
töb bek nek –, akik am bí ci ót, ener gi át
érez nek a La pok ügyé nek el kö te le zett
szol gá la tá ra.

Gyor san vál to zó vi lá gunk ban csak
ak kor le he tünk ha té ko nyak és ered mé -
nye sek, ha fo lya ma to san fi gye lem mel
tud juk kí sér ni, meg ér te ni és szük ség
ese tén be fo lyá sol ni a tá gabb kör nye ze -
tünk ben zaj ló fo lya ma to kat. Saj ná la tos,
hogy az ez zel össze füg gõ is me re tek má -
ig csak hi á nyo san áll nak ren del ke zés re
szak mánk kü lön bö zõ dön té si szint je in,
így az Egye sü let ben is. Ez ad ta a kö vet -
ke zõ elõ adás té má ját.

Sze pe si And rás, az AM er dé szet po li -
ti kai és er dõ vé del mi re fe ren se Az er -
dé sze ti ága zat ak tua li tá sai Eu ró pá ban
cím mel adott rend sze re zett át te kin tést
a leg fon to sabb, el sõ sor ban az ún. Zöld
Meg ál la po dáson és az EU Bio di ver zi -
tás Stra té gi án ala pu ló, meg in dult vagy
ké szü lõ dõ fo lya ma to król. Ezek a jog -
sza bá lyo kon és a tá mo ga táspo li ti kán
ke resz tül (már „a ka pu ban áll va”) je -
len tõs mér ték ben fog ják be fo lyá sol ni a
ma gyar er dé szet le het sé ges irá nyait,
hang sú lyait és min den nap jait.

Rész ben eh hez a ki te kin tés hez is
kap cso ló dott dr. Stan do vár Ti bor, az EL -
TE Bio ló giai In té zet tan szé kve ze tõ jé nek
elõ adá sa, mely ben az OEE Szak tu dás
Fü ze tek nyom da friss, 2. számát mu tat ta
be. Az Er dõk a vi lág ban, Eu ró pá ban és
Ma gyar or szá gon cím mel meg je lent, ál -
ta la szer kesz tett fü zet a La pok 150. ju bi -
leu mi kü lön száma ként ki adott, azo nos
cí mû mun ká já nak min den ben meg fris sí -
tett, tar tal má ban az el múlt év ti zed ak tua -
li tá sait is int egrá ló ver zió ja.

Szel le mes vissza te kin tést adott az
elõd ki ad vány meg szü le té sé nek ka lan -
dos kö rül mé nye i rõl, is mer tet te a meg -

fris sí tés apro pó ját és az új fü zet meg al -
ko tá sá nak lé pé se it, te ma ti ká ját. Mél tat ta
a Szak tu dás Fü ze tek gon do la tát, ki emel -
te a raj ta mun kál ko dók te vé keny sé gé -
nek je len tõ sé gét. Mint egy társszak te rü -
let kép vi se lõ je ál lí tot ta, hogy ezek nek a
ki ad vá nyok nak az ál ta lá nos szak tu dás-
fej lesz tés mel lett, ko moly sze re pe le -
het az if jú ság kör nye ze ti ne ve lé sé ben,
az ok ta tás va la mennyi fór umán, va la -
mint a „kül vi lág” fe lé irá nyu ló szín vo -
na las, té nyek re ala po zott is me ret ter -
jesz tés ben is.

A je len lé võk kéz be vet ték és ér dek -
lõ dés sel for gat ták a fris sen meg je lent
fü ze tet – ami min den OEE-tag hoz el ju -
tott már a La pok de cem be ri számá nak
mel lék le te ként. Emel lett di gi tá lis, le -
tölt he tõ for má ban is elér he tõ az Egye -
sü let hon lap ján, a Ki ad vá nya ink me nü -
pont ban. 

A ren dez vény ün ne pi han gu la tát a
ju bi leu mi cikk pá lyá zat ki emelt dí jai nak
ki hir de té se és át adá sa ko ro náz ta meg.
Az OEE 2020 után, im már má so dik al -
ka lom mal szer ve zett cikk-, il let ve ta -
nul má nyí ró pá lyá za tot a fia tal ko rosz -
tály számá ra, há rom kor cso port ban.
Úgy gon dol juk, hogy ez – fo lyó i ra tunk

tar tal má nak gya ra pí tá sa mel lett – ha té -
kony esz köz le het a szak mai/tu do má -
nyos köz lé si kedv fo ko zá sá ra, if jú te -
het sé gek fel fe de zé sé re, szá mu kra tér
biz to sí tá sá ra, nem utol sósor ban a fia ta -
labb ko rosz tá lyok és az OEE kap cso la -
tai nak erõ sí té sé re.

A díj kiosz tót And ré si né dr. Am brus
Il di kó, az OEE tech ni kus alel nö ke ve -
zet te le. Vá zol ta a pá lyá zat elõ ké szí té -
sé nek fo lya ma tát – az in dí tó gon do lat -
tól a hi va ta los meg hir de té sen át, a
po ten ciá lis pá lyá zók „me ne dzse lé sén”
ke resz tül az ano nim pá lyá za tok bí rá la -
tá nak össze tett fe la da tai ig. El mond ta,
hogy a 25 be fo ga dott pá lya mû bõl
össze sen 20 ré sze sült dí ja zás ban, eb -
bõl 10 pá lyá zó ki emelt dí jat ka pott.

Örö mét fe jez te ki, hogy az El nök ség
fon tos, elõ re mu ta tó dön tést ho zott a
pá lyá zat fel té te lei nek meg te rem té sé vel.
Az OEE ne vé ben mon dott kö szö ne tet
a pá lyá za tot gon do zó Szer kesz tõ bi zott -
ság nak, va la mint a pá lya mun kák vé le -
mé nye zé sé re fel kért sza kem be rek ön -
zet len mun ká já ért. 

A dí ja kat jel ké pe zõ, me rí tett pa pír ra
nyo mott ok le ve le ket Zam bó Pé ter ál -
lam tit kár és Kiss Lász ló el nök kö zö sen
ad ta át. Az egyes ka te gó riák hoz ren -
delt pénz be li elis me ré se ket a dí ja zot -
tak át uta lás sal kap ták meg. A pá lya mû -
vek több sé ge – szer kesz tés és
kis mér té kû át ala kí tás után – az Er dé -
sze ti La pok ban is ol vas ha tó lesz.

A dí jak át adá sát kö tet len szak mai,
ba rá ti be szél ge tés, majd a ren dez vény
le zá rá sa kö vet te.

Egy ko ri Szék há zunk ban je len leg a
Kul tu rá lis és In no vá ci ós Mi nisz té ri um
ta lál ha tó, akik nek ezú ton is kö szön jük
a ren dez vény kap csán nyúj tott se gí tõ -
kész köz re mû kö dé sü ket.

Ha rasz ti Gyu la el nök,
Er dé sze ti La pok Szer kesz tõ bi zott sá ga

Fo tók: Bár di Bá lint
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Kiss László, az OEE újra megválasztott elnöke tart ünnepi beszédet

Zambó Péter államtitkár (AM), az OEE korábbi elnöke is üdvözlõ beszédet mondott




